

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 11η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 14 Μαΐου 2016 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Επιλογή Τραπεζικού Ιδρύματος για το άνοιγμα Τραπεζικών Λογαριασμών Καταθέσεων των χρηματικών διαθέσιμων της ΠΙΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής που έχει συσταθεί με την αρ. 632-31/8-9-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΙΝ για την αξιολόγηση των προσφορών για το άνοιγμα Τραπεζικών Λογαριασμών Καταθέσεων των χρηματικών διαθέσιμων της ΠΙΝ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:93-11/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Αντικατάσταση μέλους Επιτροπής: «Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την αντικατάσταση της Σταυρούλας Βλασοπούλου, κλάδου ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας, στην επιτροπή αξιολόγησης για το πρόγραμμα «Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά» από τον Στυλιανό Γαλίδη κλάδου Π.Ε Γεωτεχνικών (Κτηνιάτρων), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:94-11/2016

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: Τροποποίηση Προγράμματος Προμηθειών και Εκτέλεση Διαγωνιστικών Διαδικασιών όσων αφορά τους διαγωνισμούς δακοκτονίας σε Επίπεδο Περιφερειακών Ενοτήτων τηρώντας τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση Προγράμματος Προμηθειών και Εκτέλεση Διαγωνιστικών Διαδικασιών όσων αφορά τους διαγωνισμούς δακοκτονίας σε Επίπεδο Περιφερειακών Ενοτήτων τηρώντας τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:95-11/2016

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ: Ψήφισμα για τους Εργαζόμενους στο Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας Αριθμ. 5/21015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για τους Εργαζόμενους στο Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας Αριθμ. 5/21015

Αρ. αποφ.:96-11/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ. : Επικύρωση πρακτικών της 1ης , 2ης και 3ης συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την επικύρωση πρακτικών της 1ης , 2ης και 3ης συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ.:97-11/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην 1^η Πρόσκληση του Προγράμματος ADRION

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην 1^η Πρόσκληση του Προγράμματος ADRION, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:98-11/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Τροποποίηση της αριθ. 216-26/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με τίτλο «Παράταση της εκκαθάρισης της Οδικής Ασφάλειας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κέρκυρας (Ο.Α.Ν.Α.Κ.)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την τροποποίηση της αριθ. 216-26/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με τίτλο «Παράταση της εκκαθάρισης της Οδικής Ασφάλειας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κέρκυρας (Ο.Α.Ν.Α.Κ.), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:99-11/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Διαδικασία Ανανέωσης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου/δραστηριότητας: «Υφιστάμενη Μονάδα Παραγωγής Ασφαλτομίγματος Επίστρωσης Οδών», σε γήπεδο εμβαδού 4290,65 τ.μ., εκτός ορίων οικισμού Χαλιωτάτων, στη θέση «Ελαφος» στη Δημοτική Ενότητα Σάμης του Δήμου Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα **γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ** για την ανανέωση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου/δραστηριότητας: «Υφιστάμενη Μονάδα Παραγωγής Ασφαλτομίγματος Επίστρωσης Οδών», σε γήπεδο εμβαδού 4290,65 τ.μ., εκτός ορίων οικισμού Χαλιωτάτων, στη θέση «Έλαφος» στη Δημοτική Ενότητα Σάμης του Δήμου Κεφαλονιάς.

Αρ. αποφ.:100-11/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Γνωμοδότηση για Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο – δραστηριότητα: «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την ανέγερση ξενοδοχείου “SANDY VILLAS” τύπου επιπλωμένων διαμερισμάτων 220 κλινών 5***** της εταιρείας ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε.Τ.Ε.», στο Δ.Δ. Χλωμού, Δ.Ε Μελιτειών, Δήμου Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία αναβάλλει τη συζήτηση του θέματος για το επόμενο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Αρ. αποφ.:101-11/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Ορισμός ως χώρου συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στο συνεδριακό χώρο της Συνόδου Κορυφής 1994, στη συνεδριακή αίθουσα «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» στην Παλαιόπολη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συγκρότηση τριμελούς επιτροπής για την διερεύνηση ανεύρεσης χώρου συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στο συνεδριακό χώρο της Συνόδου Κορυφής 1994, στη συνεδριακή αίθουσα «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» στην Παλαιόπολη.

Αρ. αποφ.:102-11/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ : Συνέπειες από την άρση του χαρακτηρισμού ως σεισμόπληκτου του νομού Κεφαλονιάς – Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα εξής:

1. Να υπάρξει επαρκής χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την αποκατάσταση όλων των ζημιών σε Σχολεία-Οδοποιία-Δημοτικό Θέατρο Ληξουρίου-Δημαρχείο Ληξουρίου κλπ.

2. Να επιστραφεί από την κυβέρνηση στην ΠΠΝ το ποσό που παρακρατήθηκε από τα αποθεματικά της (3 εκατομ. ευρώ) με τη σύμφωνη γνώμη της πλειοψηφίας του ΠΣ.
3. Οι έλεγχοι δόμησης να καλύπτονται με κρατική ευθύνη από τις πολεοδομίες ή ιδιώτες μηχανικούς και να μην υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση για τους σεισμόπληκτους.

Αρ. αποφ.:103-11/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ